

A Bars jótékony hatásai a gyermekekre/családokra

Anne Maxwell tollából

A Bars megváltoztatta az életemet... szó szerint! Évekkel ezelőtt a testem fájt... nagyon.

Eljutottam arra a pontra, hogy le kellett gördülnöm az ágyról, amikor reggel felkeltem, mert felülni túlságosan fájdalmas lett volna. Az első Bars kezelésem után, amit az első Bars tanfolyamomon kaptam, könnyedén, fájdalom nélkül fel tudtam ülni. Olyan volt, mintha azelőtt nem lett volna tér a testemben... annyira összehúztam és leszűkítettem magam... és a bájaim futtatása teret teremtett, ami által könnyedebbé és fájdalommentessé váltam! Csodálatos volt! És nem fordultam vissza!



A mai napig futtatom a bájaimat, a testem pedig még mindig imádja! Ma már el sem tudom képzelni az életemet a Bars nélkül!

Emberek százainál tapasztaltam jelentős változást, miután futtatták a bájjaikat. Egy nyolc hónapos baba várólistán volt májátültetésre... a teste nem fogadta be a szondát, amelyen keresztül táplálni akarták. Néhány percig futtattam a bájait, és a következő alkalommal a teste befogadta a szondát. Egy 14 éves lánynak, aki migrénes rohamok miatt kimaradt az iskolából... a bájai futtatása után 24 órán belül csillapodtak a rohamai annyira, hogy visszatért az étvágya, és egy héten belül fél napokra visszatért az iskolába, később pedig egész napra. Egy 8 éves lány, aki nem evett, és testtömegének

25%-át lefogyta (pedig már eleve vékony volt), mert félt a nyeléstől, 6 hétig hetente kapott Bars kezelést, és újra evett. Két hónap után a súlya is normalizálódott.

És még folytathatnám a történeteket! Sok gyerek bars kezelés után sokkal boldogabb és jobban érzi magát, jobban teljesít mind az iskolában, mind otthon. Jobban alszanak, a társaikkal jobban kijönnek, nem kerülnek annyiszor zűrös helyzetbe, több a játszótársuk, kevesebbet hisztiznek, nincsenek kirohanásaik, vagy ha vannak is, sokkal rövidebb ideig tartanak, mint azelőtt! Azok a dolgok, amik régebben nehezen mentek... a reggelek, az esték, a házi feladat, az otthoni teendők... elveszítik a jelentőségüket, és sokkal könnyebben kezelhetők lesznek. Gyakran a gyerekek kérik meg a szüleiket, hogy futtassák a bárjaikat... „Anyá, csinálnád azt a dolgot a fejemen?”

Csókók!! :)

Anne